MATEMATİK

1.
1064 km`lik daire seklindeki bir parkurda aynı noktadan iki araçla zıt yönde hareket  ediyor. Araçlardan birinin saatteki hızı 80 km diğerinin 72 km`dir.Bu iki araç kaç saat sonra karşılaşırlar ?
a) 5

b) 7

c) 10

d) 11

2. 320 km`lik yol saatte 80 km hızla giden bir araçla kaç saatte bitirilebilir?
a) 3

b) 2

c) 4

d) 5

3. Kenar uzunlukları 80 cm ve 100 cm olan dikdörtgen şeklindeki bir masanın örtüsü masanın kenarlarından 20 cm sarkmaktadır. Bu örtünün çevresi kaç cm'dir?
a) 520

b) 630

c) 180

d) 200

4. 15 - 8.376=?

a) 6.001

b) 5.355

c) 6.622

d) 6.624

5. 24,6 : 0,12=?

a) 203

b) 205

c) 200

d) 250

6. Aralarında 360 km mesafe bulunan iki taşıtın hızları saatte 70 km ve 50 km'dir. Bu taşıtlar aynı anda birbirlerine göre hareket ettiklerine göre kaç saat sonra karşılaşırlar?
a) 3

b) 5

c) 1

d) 4

7.
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 kesiri aşağıdaki kesirlerden hangilerinin arasındadır?
a) 
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b)
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d)
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8.
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a)
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b) 
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d)
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9. Hangi sayıdan 0.25 çıkarılırsa 325 olur?

a) 325.25
b) 350

    c)325,5
d) 350,25

10.
 Aşağıdaki kesirlerin en küçüğü hangisidir?


 a) 0,789
 b) 
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  c) 0,15
d)
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